

Úvery Európskej investičnej banky na ekologické a nezelené investície malých a stredných podnikov (MSP) a Midcap-spoločností

Oberbank podporuje v rámci dohody s Európskou investičnou bankou (EIB, www.eib.org) malé a stredné podniky (MSP, resp. SME) a spoločnosti so strednou kapitalizáciou (Midcap-spoločnosti, t. j. spoločnosti s menej ako 3 000 zamestnancami v skupine) pri financovaní investícií – a to ekologických ako aj „nezelených“.

EIB je inštitúcia Európskej únie pre dlhodobé financovanie. Jej poslaním je prispievať k integrácii, vyváženému rozvoju a hospodárskej a sociálnej súdržnosti členských štátov EÚ. Keďže EIB má najlepší možný rating (AAA), môže získavať finančné prostriedky na kapitálových trhoch za výhodných podmienok, ktoré prostredníctvom Oberbank poskytuje MSP (SME) a Midcap-spoločnostiam. Týchto klientov osobitne a individuálne informujeme o zapojení EIB a z toho vyplývajúcich výhodách z hľadiska poskytnutého úveru alebo leasingového financovania. Komplexné informácie o podpore pre MSP (SME) a Midcap-spoločnosti sú k dispozícii na internetových stránkach EIB (www.eib.org).

Čo je financovanie EIB?

EIB zvyšuje svoju podporu európskym malým a stredným podnikom a spoločnostiam so strednou kapitalizáciou tým, že tomuto dôležitému odvetviu poskytuje prístup k veľmi potrebným novým úverovým linkám. Tieto prostriedky sa môžu použiť na financovanie ekologických a nezelených investícií.

Aké výhody to prináša vašej spoločnosti?

- Profitujete z výhodných úrokových sadzieb, ktoré sú nižšie ako ich obvyklá výška.
- Môžete si dohodnúť dobu splatnosti alebo splátkový kalendár tak, aby vyhovoval rámcovým podmienkam a Cash Flow-potrebám vášho podniku.
- Úver alebo leasing EIB vám umožňuje realizovať významné investície do vášho podniku bez toho, aby to malo negatívny dopad na vaše peňažné toky alebo likviditu.

Musíte súhlasiť s tým, že

- a) po predchádzajúcom (v primeranom predstihu) oznámení umožníte zástupcom EIB vykonať kontrolu všetkých priestorov, zariadení a stavebných prác, ktoré sú predmetom úveru/leasingu; a
- b) Oberbank môže EIB na jej žiadosť poskytnúť relevantné informácie, týkajúce sa projektu/predmetu financovania.

Úvery od EIB pre malé a stredné podniky a Midcap-spoločnosti sa poskytujú prostredníctvom Oberbank, tzn. žiadosť o úver / leasing posudzuje a rozhodnutie prijíma výlučne Oberbank.

Kontaktujte prosím svojho poradcu alebo navštívte niektorú z našich pobočiek a informujte sa, či by pre vašu spoločnosť financovanie prostredníctvom tohto aktuálneho produktu EIB prichádzalo do úvahy.